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ATA - NR 25/2026

Autoria:  SECRETARIA LEGISLATIVA

Caldas Novas, GO, 9 de Junho de 2026

ATA  DA  2ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  MÊS  DE  JUNHO  DE  2026,  DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CALDAS  NOVAS,  REALIZADA  NO  DIA
09/06/2026, NESTA CASA DE LEIS.

Esta Sessão Ordinária iniciou-se às 11 horas e 34 minutos, com a presença de
todos os vereadores, o Sr. Presidente, Vereador Saulo Inácio declarou aberta a
presente sessão, solicitando ao Vereador Edmilson Novais que fizesse a leitura
de  um  Versículo  da  Bíblia  e,  em  seguida,  a  execução  do  Hino  Nacional.
Prosseguindo, o Sr. Presidente submeteu em apreciação e em votação a Ata
da Sessão Anterior,  sendo a  mesma APROVADA por  todos os  vereadores
presentes. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora
Raquel Rocha, que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 136/2026, de autoria
do Vereador Saulo Inácio,  que “Institui  a Política Municipal  de Incentivo à
Capacitação, Valorização e Identificação Voluntária de Cuidadores de Pessoas
Idosas no âmbito do Município de Caldas Novas e dá outras providências”.
Encaminhado às comissões para pareceres. Prosseguindo, o Sr. Presidente
solicitou à 1ª secretária,  Vereadora Raquel  Rocha,  que fizesse a leitura do
Projeto de Lei  nº  137/2026,  de autoria do Vereador  Murillo  Godoy,  que
“Altera  a  Lei  Municipal  n°  3.853,  de  26  de  agosto  de  2025,  e  dá  outras
providências”. Encaminhado às comissões para pareceres. Prosseguindo, o Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
leitura do Projeto de Lei nº 138/2026, de autoria do Vereador Magalzinho ,
que  “Assegura  ao  estudante  com  Transtorno  do  Espectro  Autista  (TEA)  o
direito à presença de acompanhante terapêutico (AT), inclusive contratado de
forma particular, no ambiente escolar das redes pública e privada do município
de Caldas Novas–GO, e dá outras providências”. Encaminhado às comissões
para  pareceres.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,
Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 139/2026,
de autoria do Vereador Magalzinho, que “Institui a utilização de QR Code nas
placas de obras públicas no município de Caldas Novas, com a finalidade de
ampliar a transparência e o acesso à informação”. Encaminhado às comissões
para  pareceres.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,
Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 140/2026,
de autoria do Poder Executivo, que “Revoga integralmente a Lei Municipal n°
3.918, de 04 de dezembro de 2025, e dá outras providências”. Encaminhado às
comissões  para  pareceres.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª
secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº
142/2026,  de autoria  do Poder Executivo,  que “Dispõe sobre abertura de
crédito  adicional  especial  ao  orçamento  vigente  e  dá  outras  providências”.
Encaminhado às comissões para pareceres. Prosseguindo, o Sr. Presidente
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solicitou à 1ª secretária,  Vereadora Raquel  Rocha,  que fizesse a leitura do
Projeto de Lei Complementar n° 08/2026, de autoria do Poder Executivo,
que  “Altera  a  Lei  Complementar  Municipal  n°  253/2026,  e  dá  outras
providências.” Encaminhado às comissões para pareceres. Prosseguindo, o Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 40/2026, de autoria do Vereador
Gaúcho do L’acqua,  que “Concede título de Cidadão Honorífico de Caldas
Novas a pessoa ilustre, Ronielton Oliveira Lima”. Encaminhado às comissões
para  pareceres.  Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,
Vereadora  Raquel  Rocha,  que  fizesse  a  leitura  do  Projeto  de  Decreto
Legislativo  nº  41/2026,  de  autoria  do  Vereador  Hugo  Doneda,  que
“Concede Título de Cidadã Honorífica de Caldas Novas à Ilustre Senhora Kelly
Cristina  de  Oliveira”.  Encaminhado  às  comissões  para  pareceres.
Prosseguindo,  o  Sr.  Presidente  solicitou  à  1ª  secretária,  Vereadora  Raquel
Rocha, que fizesse a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 42/2026, de
autoria  do  Vereador  Murillo  Godoy,  que  “Concede  Título  de  Cidadão
Honorífico de Caldas Novas ao ilustre casal Sr. Romualdo Neres da Silva e
Sra.  Luana  da  Costa  Souza  Neres”.  Encaminhado  às  comissões  para
pareceres. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora
Raquel Rocha, que fizesse a leitura do Requerimento de Urgência Especial
nº  06/2026,  de  Autoria  do  Executivo  Municipal,  ao  Projeto  de  Lei  n  º
140/2026. Submetido em discussão e em votação, o mesmo foi APROVADO
por todos os vereadores presentes. Em Questão de Ordem, usou a palavra o
Vereador Geraldo Pimenta que falou sobre o Projeto de Lei nº 140/2026, o que
foi esclarecido pelo Sr. Presidente. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à
1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a leitura do Requerimento
de Urgência Especial nº 08/2026, de Autoria do Executivo Municipal, ao
Projeto de Lei n º 142/2026. Submetido em discussão e em votação, o mesmo
foi  APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
leitura do  Requerimento de Urgência Especial nº 09/2026, de Autoria do
Executivo  Municipal,  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n  º  008/2026.
Submetido em discussão e em votação, o mesmo foi APROVADO por todos os
vereadores presentes. Prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária,
Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a leitura dos pareceres ao  Projeto de
Lei nº 86/2026, de autoria do Vereador Marinho Câmara, que “Institui, no
âmbito  do  Município  de  Caldas  Novas,  a  Medalha  Achiles  Gonzaga  de
Menezes, destinada a homenagear os profissionais das áreas de Engenharia,
Arquitetura  e  Urbanismo,  Paisagismo  e  Design  de  Interiores,  e  dá  outras
providências”.  Submetido  em  1ª  discussão  e  em 1ª  votação,  o  mesmo  foi
APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
leitura dos pareceres ao Projeto de Lei nº 117/2026, de autoria do Executivo
Municipal,  que “Autoriza o Poder Executivo do Município de Caldas Novas,
Estado de Goiás, a celebrar parceria através de Termo de Fomento com a
Associação Caminhos que Guiam, visando o repasse de recursos financeiros,
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e dá outras providências”.  Submetido em 1ª discussão e em 1ª votação,  o
mesmo foi APROVADO por todos os vereadores presentes. Prosseguindo, o
Sr. Presidente solicitou à 1ª secretária, Vereadora Raquel Rocha, que fizesse a
leitura dos pareceres ao Projeto de Lei nº 141/2026, que está acompanhado
de  Requerimento  de  Urgência  Especial  Coletivo,   de  autoria  dos
Vereadores Saulo Inácio da Silva, Geraldo Célio Pimenta, Marinho Câmara
Clemente de Oliveira, João Henrique Muniz, Andrei Aparecido Ribeiro de
Souza Barbosa, Cláudio José da Costa, Paulo Alexandre Silva Mendonça,
Lindomar Antônio da Silva, Flávia Alves Líma, Valter da Fonseca, Gerson
Contini, Hugo José Farinelli Doneda, Murillo Henrique de Godoy, Raquel
Rocha  de  Oliveira  Silva,  Evando  Magal  Abadia  Correia  Silva  Filho,
Cristiane  da  Cruz  Gomes  Vieira,  Edimilson  Alves  Novais,  “Altera  a  Lei
Municipal  n°  3.712  de  09  de  janeiro  de  2025,  e  dá  outras  providências.
Submetido em 1ª discussão e em 1ª votação, o mesmo foi APROVADO por
todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como já havia sido aprovado em
1ª votação, o Sr.  Presidente submeteu o mesmo em 2ª discussão e em 2ª
votação,  o  Projeto  de  Lei  nº  81/2026,  de  autoria  do  Vereador  Andrei
Barbosa, que “Altera o art.  5, inciso II, da Lei n° 3.721 de 24 de março de
2025,  que dispõe sobre  a criação do Conselho Municipal  de  Promoção da
Igualdade  Racial,  no  Município  de  Caldas  Novas-GO.”,  sendo  o  mesmo
APROVADO por todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como já havia
sido  aprovado em 1ª  votação,  o  Sr.  Presidente  submeteu o  mesmo em 2ª
discussão e em 2ª  votação,  o  Projeto de Lei  nº  102/2026,  de autoria  do
Vereador Geraldo Pimenta, que “Institui o Programa Estudantes do Futuro”,
sendo  o  mesmo  APROVADO  por  todos  os  vereadores  presentes.
Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr. Presidente
submeteu o mesmo em 2ª discussão e em 2ª votação, o  Projeto de Lei nº
103/2026,  de  autoria  do  Vereador  Magalzinho,  que  “Institui  a  Política
Municipal de Proteção Integral e Prioritária às Crianças e Adolescentes Órfãos
de Feminicídio no município de Caldas Novas, estabelece prioridade absoluta
no  atendimento,  cria  mecanismos  de  acompanhamento  permanente  e  dá
outras providências”,  sendo o mesmo APROVADO por todos os vereadores
presentes.
Prosseguindo, como já havia sido aprovado em 1ª votação, o Sr. Presidente
submeteu o mesmo em 2ª discussão e em 2ª votação, o  Projeto de Lei nº
104/2026, de autoria do Vereador Magalzinho e Vereador Saulo Inácio, que
“Estabelece  diretrizes  para  a  implementação  de  ações  voltadas  à  inclusão
produtiva e ao incentivo ao empreendedorismo de mães atípicas no âmbito do
município  de  Caldas  Novas  e  dá  outras  providências”,  sendo  o  mesmo
APROVADO por todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como já havia
sido  aprovado em 1ª  votação,  o  Sr.  Presidente  submeteu o  mesmo em 2ª
discussão e em 2ª  votação,  o  Projeto de Lei  nº  105/2026,  de autoria  do
Vereador Saulo Inácio e Vereador Magalzinho, que “Institui a SEMANARTE
– Semana Municipal de Artes, no Calendário Oficial de Eventos do município
de  Caldas  Novas,  visando  dar  visibilidade  aos  artistas  caldas-novenses  e
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oportunizar a população o acesso à cultura”, sendo o mesmo APROVADO por
todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como já havia sido aprovado em
1ª votação, o Sr.  Presidente submeteu o mesmo em 2ª discussão e em 2ª
votação,  o  Projeto  de  Lei  nº  106/2026,  de  autoria  do  Executivo,  que
“Autoriza  o  Poder  Executivo  Municipal  a  celebrar  termo de colaboração  ou
fomento  com  Invisível  CN,  e  dá  outras  providências”,  sendo  o  mesmo
APROVADO por todos os vereadores presentes. Prosseguindo, como já havia
sido  aprovado em 1ª  votação,  o  Sr.  Presidente  submeteu o  mesmo em 2ª
discussão e em 2ª  votação,  o  Projeto de Lei  nº  109/2026,  de autoria  do
Vereador Saulo Inácio, que “Institui o Programa Municipal de Promoção da
Defesa Pessoal e Proteção de Mulheres, no âmbito do Município de Caldas
Novas, e dá outras providências”, sendo o mesmo APROVADO por todos os
vereadores  presentes.  Prosseguindo,  como  já  havia  sido  aprovado  em  1ª
votação,  o  Sr.  Presidente  submeteu  o  mesmo  em  2ª  discussão  e  em  2ª
votação,  o  Projeto  de  Lei  nº  141/2026,  que  está  acompanhado  de
Requerimento de Urgência Especial Coletivo,  de autoria dos Vereadores
Saulo Inácio da Silva, Geraldo Célio Pimenta, Marinho Câmara Clemente
de  Oliveira,  João  Henrique  Muniz,  Andrei  Aparecido  Ribeiro  de  Souza
Barbosa,  Cláudio  José  da  Costa,  Paulo  Alexandre  Silva  Mendonça,
Lindomar Antônio da Silva, Flávia Alves Líma, Valter da Fonseca, Gerson
Contini, Hugo José Farinelli Doneda, Murillo Henrique de Godoy, Raquel
Rocha  de  Oliveira  Silva,  Evando  Magal  Abadia  Correia  Silva  Filho,
Cristiane  da  Cruz  Gomes  Vieira,  Edimilson  Alves  Novais,  “Altera  a  Lei
Municipal n° 3.712 de 09 de janeiro de 2025, e dá outras providências.”, sendo
o mesmo APROVADO por todos os vereadores presentes.  Nesse momento, o
Sr.  Presidente  declarou  aberta  as  inscrições  para  o  uso  da  Tribuna  dos
Vereadores,  não  havendo  nenhum  vereador  inscrito.  Prosseguindo,  o  Sr.
Presidente solicitou à 2ª Secretária, Vereadora Flávia Líma que fizesse a leitura
dos seguintes Requerimentos: 

 296/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Andrei  Barbosa,
requerendo  que  seja  realizado  o  recapeamento  da  via,  limpeza  dos  lotes
baldios e manutenção/ampliação da iluminação pública em toda a extensão da
Rua RC 13, no bairro Recanto de Caldas;
 297/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Andrei  Barbosa,
requerendo que realize o recapeamento asfáltico em toda a extensão da Rua
RC 11, no bairro Recanto de Caldas;
 336/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Claudinho  Costa,
requerendo, em caráter de urgência, dos serviços de roçagem e limpeza em
toda a extensão do Setor Mansões Águas Quentes;
 317/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Hugo  Doneda,
requerendo  providências  para  execução  da  pavimentação  nas  ruas  não
asfaltadas do setor Jardim Jussara, com atenção prioritária às ruas 16, 17, 18,
19, 26 e 27;
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 319/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Hugo  Doneda,
requerendo informações sobre  as  medidas adotadas pelo  Município  para  o
cumprimento  da  Lei  Federal  nº  15.326/2026  e  o  enquadramento  das
professoras da educação infantil no Plano de Carreira do Magistério Municipal;
 342/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador    Edimilson  Novais  ,  
requerendo a operação tapa buraco na Rua RC 16 Recanto de Caldas;
 343/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador    Edimilson  Novais  ,  
requerendo a troca de lâmpadas do Setor Lago de Cristal;
 344/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador    Lindomar  do  Posto  ,  
requerendo a  realização de reforma e manutenção da Unidade de Estratégia
Saúde da Família (ESF) Itanhangá II, no Município de Caldas Novas;
 345/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador    Lindomar  do  Posto  ,  
requerendo o  patrolamento em toda extensão da rua 27 no setor portal das
águas quentes 1.
 337/2026, de autoria do gabinete do Vereador Magalzinho, requerendo a
operação tapa-buracos na Rua 73, Quadra 161, no bairro Mansões das Águas
Quentes;
 338/2026, de autoria do gabinete do Vereador Magalzinho, requerendo o
serviço de roçagem na Rua RA-18, Quadra 11, no bairro Recanto das Águas;
 326/2026, de autoria do gabinete do  Vereador Murillo Godoy,  serviços
de roçagem, limpeza geral e poda de árvores na Avenida Poços de Caldas,
especialmente nas imediações da Escola Algodão Doce, localizada no bairro
Caldas do Oeste.
 329/2026,  de  autoria  do  gabinete  da  Vereadora  Raquel  Rocha,
requerendo serviços de umectação de vias com caminhão-pipa e compactação
do solo em ruas não asfaltadas do Setor Jardim Privê das Caldas;
 330/2026,  de  autoria  do  gabinete  da  Vereadora  Raquel  Rocha,
requerendo serviços de recuperação das vias asfaltadas, bem como limpeza e
roçagem do canteiro  central  na  Avenida A,  localizada no Portal  das Águas
Quentes 2;
 340/2026,  de  autoria  do  Vereador  Valter  Fonseca,  requerendo  a
retomada do sistema presencial de agendamento de consultas nas Unidades
Básicas  de  Saúde  (UBSs)  e  Estratégias  de  Saúde  da  Família  (ESFs)  do
Município;
 341/2026,  de  autoria  do  gabinete  do  Vereador  Valter  Fonseca,
requerendo a substituição das poltronas da Unidade de Pronto Atendimento
(UPA)  de  Caldas  Novas;  Submetido  em  discussão,  usaram  a  palavra  os
vereadores autores. Submetido em votação, foram APROVADOS por todos os
vereadores presentes. Não havendo mais matérias a serem deliberadas, o Sr.
Presidente Saulo Inácio, deu esta por encerrada às 12 horas e 03 minutos.
Para  fins  de  transparência  e  registro  histórico,  informa-se  que  a  presente
Sessão Ordinária foi integralmente gravada, e o arquivo audiovisual encontra-
se  disponível  para  consulta  no  site  oficial  da  Câmara  Municipal  de  Caldas
Novas, por meio de canal próprio no YouTube e da TV Câmara.
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Vereador Saulo Inácio - NOVO
Presidente da Mesa Diretora

Biênio 2025/2026

    Vereador Hugo Doneda – AVANTE           Vereador João Muniz – UNIÃO
   1º Vice Presidente da Mesa Diretora    2º Vice Presidente da Mesa Diretora

Biênio 2025/2026   Biênio 2025/2026

                         
Vereadora Raquel Rocha – MDB Vereadora Flávia Líma – PDT

    1ª Secretária da Mesa Diretora              2ª Secretária da Mesa Diretora
Biênio 2025/2026       Biênio 2025/2026

                     
Vereador Gaúcho do L’acqua – PRD   Vereadora Cristiane da Cruz – PDT
 3º Secretário da Mesa Diretora           Corregedora da Câmara Municipal

                  Biênio 2025/2026           Biênio 2025/2026

Sinair Batista dos Reis           Thayná Stéphany
       Secretário Legislativo                      Analista Legislativa

                   Relator da Ata
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